

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO DE PESSOAL n.º 005/2015

A Associação Águas da Baía de Guanabara - AABG em relação ao Edital nº 005/2015, resolve alterar:

ANEXO I

DA RELAÇÃO DOS CARGOS

Onde se lê:

CARGO	Nº DE VAGAS	CARGA HORÁRIA*	CADASTRO RESERVA	REMUNERAÇÃO BRUTA
Especialista Administrativo-Financeiro	02 (dois)	40 horas	04 (quatro)	R\$ 3.017,50

Leia-se:

CARGO	Nº DE VAGAS	CARGA HORÁRIA*	CADASTRO RESERVA	REMUNERAÇÃO BRUTA
Especialista Administrativo	02 (dois)	40 horas	04 (quatro)	R\$ 3.017,50

Rio de Janeiro, 06 de julho de 2015.

(Assinatura)

Cláudio Torres Carvalho

Presidente do Conselho de Associados da Associação Águas da Baía de Guanabara –
AABG